

DECLARAȚIE

Subsemnatul/subsemnata/subscrisa, xxxxxxxxxxx, cu domiciliul/cu sediul în xxxxxxxxxxx, Cod de identificare fiscală xxxxxxxxxxx, XXXXXXX, domiciliată în XXXXXXX, identificată cu CI seria XXX nr. XXXXXXX eliberată de XXXXXXX la data de XXXXXXX, CNP XXXXXXX, declar/ăm prin prezenta, în calitate de proprietar/prorietari, ai terenului în suprafață totală de sub sancțiunea prevăzută de art. 326 Cod Penal privind falsul în declarații, că suntem de acord ca **Unitatea Administrativ Teritorială COMUNA VALEA LUPULUI, CIF 16384625, județul Iași**, să efectueze lucrări de racordare la utilități (energie electrică, gaze naturale, apă-canal, ș.a.) pe terenul proprietatea/coproprietatea mea/noastră (sau pe terenul din care dețin în proprietate o cotă de xxxx), situat în intravilanul satului Valea Lupului, comuna Valea Lupului, județul Iași, identificat cu număr cadastral xxxx, înscris în cartea funciară nr. xxxxx a localității Valea Lupului (putând inclusiv amplasa pe acest teren conducte de gaze natural, cabluri de energie electrică, conducte de gaze naturale, cabluri internet, cabluri TV și orice alte instalații de utilități. De asemenea, îmi/ne exprim/exprimăm acordul pentru efectuarea unor lucrări de amenajare (pietruire, asfaltare, ș.a.) pe terenurile mai sus menționate.-----

Totodată, declar/ăm pe propria răspundere, că sunt/em de acord cu accesul nelimitat și necondiționat al echipelor care vor instala utilitățile sau vor efectua lucrările de amenajare a căilor de acces ori a echipelor de intervenții ale furnizorilor de utilități, precum și de la ceilalți furnizori de utilități, pentru instalarea rețelelor mai sus menționate, precum și în vederea efectuării lucrărilor de întreținere și reparații, atât intervenții programate, cât și neprogramate, că nu avem nici o pretenție, de nici o natură, de la aceștia și că nu vom pretinde nici în viitor vreo sumă de bani cu titlu echivalent sau contraprestație (chirie, redevență, despăguri sau alte taxe) cu privire la aceste utilități.-----

Prezenta declarație folosește organelor competente.-----

Tehnoredactată și autentificată la Societate Profesională Notarială Raluca Răzuși și Codrin Macovei din Iași, str. Păcurari nr. 158, jud. Iași, astăzi, data autentificării, într-un exemplar original care rămâne în arhiva biroului notarial și 7 (șapte) duplicate, din care 1 (un) exemplar rămâne în arhiva biroului notarial și 6 (șase) exemplare au fost eliberate părților.-----

DECLARANT/I,